恒电流电池充放电
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电池的交流阻抗
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玻碳电极在铁氰化钾循环伏安图
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玻碳电极在铁氰化钾溶液中的差分脉冲伏安
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玻碳电极在铁氰化钾溶液中的交流阻抗图
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方波扫描伏安
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塔菲尔曲线
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单电位阶跃计时电流
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循环方波伏安法
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三电势阶跃

[image: image10.jpg]ME® SEFRC) BEST0) TAD o

: T 2 joEHe|
(Bom-me saw . Es o) 5o O wme: EemwEREE)
| meEsl o % (B SR [ B o B =
FEREECT 1 2013F 9308 9:36:00 |

2] Bty 1 2013 100R 1401233 s

] Bty 1 201310868 1ac1ac2t

4] e eCesF2015F 10 B9 14:15:00 s

2] Bty 1 201310120 11:46:38

] Bty 1 201310120 12:00:3¢ o7

4] Bty 1 2013108120 13077 -

(2 Bty 1 e FI0A A 13:10:55 €

&

] ety 1 20110 2B 132722 B osf

4] 1 thaey 1 2013 0A 1A 13:31:54

] ey 1 corsF0ARE 134041 || eaf

2] SR TCPSF20 310 A 14 11:02:14

2] SR T CPSF20 310 A 14 11:54:28 osr

] wesmERE 1 2aF10821R asaeT o2k

4] ZmEmEE 1 201sF 08218 10:04:20

7 s | . ; . . . , , , . ,
e a1 os s B 25 3 38 3 as g a5 o

B s | stil /s
wtia a2
2013F10H21H 10:04:24 FERIBE SSBIBATE 1 2013F10A21H 10:04:20 R
2013108218 10:04:24 SSBEATE 1 2013F10A21H 10:04:20 TEER ER 1 =4
2013108216 10:04:20 TErHn 5
2108218 10:04:11 % 0 3= 500 i
2IFI0H21E 100411 SEEE= R = o e
201310821 H 9:59:53 HENEEAES WAEBEIIRE 1 20135108218 95947 R
201310821 H 9:58:53 TIRIBBIIE 1 2013F10A21H 9:59:47 RREER EF 0 =
2013105216 9:59:49 SR H
201310210 959134 BEAM x = 16000 y = 18000 s
Eha

TR SRR

HMED: B 1 2015F 08218 10:07.05





